

Cad dosarele „marii evaziuni”!

PAG. 3

NATIONAL

Cotidian fondat în 1997

Anul XXII • Nr. 6195 • MIERCURI, 10 OCTOMBRIE 2018 • 2 LEI www.national.ro



Iohannis, păcălit de memorie și istorie

„Holocaustul reprezintă cea mai tragică pagină din istoria umanității, iar astăzi, gândurile noastre pioase se îndreaptă către victimele cruzimii declanșate de politicile antisemite. În urmă cu 77 de ani, evreii români erau obligați să renunțe la o viață normală și să înfrunte condițiile inumane din lagărele și ghetourile transnistrene”. Este un scurt citat din mesajul adresat de președinte cu ocazia Zilei Naționale de Comemorare a Victimelor Holocaustului. Fără doar și poate, gestul e de apreciat. Dar, când vine din partea lui Klaus Iohannis, simt nevoia să păstrez o doză de rezervă față de el și de retorica lui.

paginile 4-5

RADICAL... de Tatoi

STATUL PARALEL, STATUL DE DREPT SAU DREPTUL DE STAT LA... MASĂ

De la frisoanele naționaliste de “ba pe-a mă-tii” ale PM-ului nostru literat, la Bruxelles, până la referendumul eșuat la mal, ca politic corectul indo-român, “statul paralel” este laitmotiv externalizator de responsabilitate. Sputnik, vocea Răsăritului aducător de lumină ortodoxă epurată de iubire creștină pentru alteritate, evidențiază asta cu o traducere într-o limbă română curat murdară. Traducere din ce? Din rusă evident. Pe aceeași uliță europeană vis a vis de casele cu budă în curte, pe partea vilelor cu peluze cosite de vecinii din Micul Paris se aude laitmotivul, “statul de drept”. Ping pong-ul asta, peste banda dublă întreruptă pentru viraj doar spre angajatorii din vile, se joacă la standarde de olimpiadă. Jucătorii au sponsori. Aia care vor să vândă câte ceva cu profit cât mai mare și cheltuieli de marketing cât mai mici. Sponsorii ăștia, în ultimii 30 de ani, au comportamentul companiilor multinaționale. Dacă nu sunt chiar ele. Chinezii cumpără acțiuni în SUA, Grecia, Ungaria sau Italia și Canada. Rușii ies la cumpărături prin UK, Austria sau Germania. Eventual prin intermediari, cu acțiuni la purtător. Curcubeul lui Bush s-a dus de mult din cauza secetei de bani adevărați. Compania cu acționarii Rusia, UE și SUA din anii 1990-2000 s-a restructurat între timp, Maidanele s-au fâșăit. Compania și-a modificat acționariatul. Acum noile companii

sponsorizează diferit echipa de ping pong a uliței din Micul Paris. Echipele abordează jocul diferit deoarece sportul de performanță se face cu bani. Deși aparent forțele sunt inegale economic și regulile se schimbă permanent între seturi jocul continuă cu pierderi mari de energie de ambele părți. Asta înseamnă că ambii jucători vor deveni mai vulnerabili și la următoarea olimpiadă se vor schimba jucătorii cu aceiași sponsori. Cu costuri mai mici și profit mai mare.

Morala acestei povești este că atunci când doi se ceartă, al treilea câștigă. Fie că cearta este între fracțiuni ale unui partid, între partide sau între diferiți poli de putere din UE rezultatul este același... Statul de drept este un clișeu - muniție așa cum este statul paralel. Într-un război care va distruge construcția europeană. Cea care deranjează marii jucători ai războaielor lumii globale. Rusia, SUA și China. Dacă se distruge această construcție pe fondul unor meciuri de ping pong finanțate abil de marii sponsori, cei manipulați, de la bază, vor fi primii devorați de vânzătorii de comori dintre cadavre. Pe de altă parte, nu se poate ca în numele unității, într-o asociere benevolă, unii să aibă DREPTUL de a STA la masa din sufragerie și restul să mănânce în bucătărie ce rămâne de la festinul aleșilor. Cei din sufragerie nu prea știu să lustruiească podurile, să schimbe așternuturile, să pregătească mâncărurile alese servite privilegiaților. Sau sunt prea leneși și aroganți. Lumea nu mai funcționează ca la sfârșit de secol 19. Împărțirea între duci, marchizi sau conți și bucătărese sau lachei nu mai funcționează. Companiile nu mai funcționează doar cu finanțări și manageri de top. Fără instalatorul performant se sparge țeava la “budă” occidentală. Dacă UE nu învață în ceasul al 12-lea că trebuie să lungească masa din sufragerie și să finanțeze producția de scaune IDENTICE cu cele ale “ducilor” până la alegerile europarlamentare din mai 2019. Dacă nu, când se va sparge conducta de la “budă”, rahatul o să inunde sufrageria și fețele alese o să trebuie să se ceară un loc de STAT LA MASĂ în bucătărie ori să facă mariaje de conveniență cu “le nouveau riche” din Rusia sau China. America a îmbătrânit și are deja riduri. Liftingul durează mai mult decât timpul rămas până la criza care se apropie. ■

ADEVĂRAȚII „STĂPÂNI” AI LUI DÂNCILĂ!

PAG. 2-3



Serviciile, cu ochii pe cele patru milioane de voturi de la referendum

Udrea vrea să fie apărată de România împotriva... României

Generația NEET - nici la școală, nici la practică, nici la muncă



„Zombie”, drogul care vine prin Poșta Română

Cum dispar opoziții lui Xi Jinping



Bianca Drăgușanu, încă afectată. Nici ea nu știe de ce

Poza zilei

1€	↗ 4.6668 lei
1\$	↗ 4.0705 lei
1CHF	↗ 4.0949 lei
Bitcoin BTC	↘ \$ 6.623
Ripple XRP	↘ \$ 0,4768
Ethereum ETH	↘ \$ 227,04

